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Počitnice tudi
malo drugače

Po dolgem času jc lctos končno dovolj sncga
za zimskc radosti. Toda vsi učcnci nimajo mož-
nosti prcživcti počitniškc dni v zimsko športnih
srcdiščih, zato smo zanje organizirali različno
dcjavnosti na šoli.

Programc dcjavnosti so pripravili učitclji in
mcntorji, učcnci pa s<> sc odločali glcdc na to, ali
mcd rcdnim šolskim dclom tc dcjavnosti obi-
skujcjo ali nc.

Odziv je bil vclik in na šoli jc bilo tudi mcd
počitnicami živahno.

V tchnični dclavnici so učcnci popravili kolo
in izdclali prikolico, da bodežurnemu pot krajša

in delo lažjc. Šahisti «> napcnjali možganc, pcv-
ci pa glasilkc "b »ping-pong« sprcmljavi, ki SD
j<> prispcvali igralci namiziicga tcnisa. Matcma-
tiki so scstavljali ugankc, rcbusc in križankc za
šolsko glasilo »Šcrccrjcv rod«. Zgodnvinarji so
prcglcdali in opisali najslarcjšc hišc v našcm
nkolišii, »Anglcži« pa prcbirali rcvijc in poslu-
šali Boba Dylana. Likovniki so ustvarjali, pri-
dnc plctiljc pa dopolnjcvalc zimsko gardcrobo.
Muca Ccpatarica jc pod vodstvom mentorice
dramskcga knižka kar naproj šivala copatc in
tudi vsi poskusi v kcmijskcm krožku so uspoli.

Najštcvilncjši jc bil sovcda smučarski tcčaj in
č<_' ne bi ponagajalo vrcmc, bi osnovne vcščinc

smučanja lahko šc boljc utrdili. Vlcčnic na Do-
bravici rcs ni, pa jc precej pcšačcnja prihranil
lovariš hišnik, ki jc tcčajnike in oprcmo vozil na
smučiščc in nazaj.

Tudi za malico snio pnskrbcli in šolski zvoncc,
ki nikoli IK- počiv-.i, ni oznanjal tcžko pričakova-
iK'ga konca šolskc urc, pač pa opozarjal lc na to,
da tako organiziranc počitnicc šc prchitro mi-
ncjo.

Kliib OZN in OO ZSMS OŠ Ljubo Šcrccr Ig
sta povabila tovariša Štantc Slavka, pomočnika
giivoriKTJa narodnc hankc Slovcnijc, da bi nas
siv.nanil z nckatcrimi pomcmbnimi dogodki v
svctu. Tovariš Štantc so \c vabilu prijazno od-
zval in nam zanimivo in preprosto govoril o novi
gospodiirski urcditvi v svctu, o krizi v Iranu,
Afganistanu, o ncuvrščcnosti itd.

Dvc uri sta kar prchitro minili. Šc vcčkrat bi
sc žclcli pogovarjati s tovarišem Štantetom, kcr
nam jc znal svojc bogato žnanjc posrcdovati na
vscm razumljiv način.

K sodclovanju smo povabili tudi OO ZSMS
Ig in upami), da bomo v prihodnjc skupaj pri-
pravili šc vcč podobnih prcdavanj in pogovorov.

Klub OZN
OO ZSMS OS Ljubo Scrcer

Ig pri Ljubljani


